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гр. София,  25.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 25.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

4342 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,55 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АМИЧИ 2018“ ЕООД – редовно призован, представлява се 

от адв. Т. Т., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ МИТНИЦА Б. – 

редовно призован, не изпраща представител.  

 

АДВ. Т.:  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника депозирана на 

21.06.2024 г., с която представя писмени доказателства. 

 

АДВ. Т.:  Нямам искане по доказателствата. 



 

СЪДЪТ по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка с изключение на документите, които не са на 

български език. 

ПРИЕМА представени писмени доказателства с молба от 21.06.2024 г.  

 

АДВ. Т.:  Относно искането на отсрещната страна считам, че същото не следва да 

бъде уважавано, тъй като самото решение е издадено през месец март 2024 и 

ответникът е имал възможност да ги преведе документите, а и той е взел своето 

решение на същите документи, които сега иска да представи в превод.  Целта е 

единствено да се бави, тъй като се начисляват лихви. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за неизяснено от фактическа и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото за 24.09.2024 г. от 14:00 часа, за които дата и час страните да се 

считат уведомени.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,00 часа. 

 

 

                                                                       СЪДИЯ: 

 

 

                                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


